

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ

Μέλος των : ΠΟΑΣΥ και Ευρωπαϊκών συνδικάτων (EUROCORP)



Έδρα: Καραϊσκάκη 6 Αλεξανδρούπολη, Τ. Κ. 68100

Τηλ.: 2551031339, ΦΑΞ: 2551033554

Ιστολόγιο: <http://seayalexandroupolis.blogspot.com>

e-mail: seayalexandroupolis@gmail.com



Αλεξανδρούπολη, 14 Σεπτεμβρίου 2023

Αριθ. πρωτ.: 403/7/3

ΠΡΟΣ: 1. Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟ Λάζαρο (μέσω Π.Ο.Α.Σ.Υ)

ΚΟΙΝ: 2. Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Βορείου Ελλάδας Αντιστράτηγο κ. ΣΚΛΑΒΟ Σπυρίδων (από εμάς)

3. Γ.Ε.Π.Α.Δ. Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης Υποστράτηγο κ. ΣΥΡΙΤΟΥΔΗ Πασχάλη (από εμάς).

4. Διευθυντή Αστυνομίας Αλεξανδρούπολης Αστυνομικό Διευθυντή κ. ΤΣΙΑΡΑ Λάμπρο.(από εμάς)

ΘΕΜΑ: Διάθεση Ψυχολόγου στην Διεύθυνσή μας.

κ. Αρχηγέ,

Η Διεύθυνση Αστυνομίας Αλεξανδρούπολης, όπως γνωρίζετε, το τελευταίο χρονικό διάστημα ήρθε αντιμέτωπη με την τεράστιας έκτασης καταστροφική πυρκαγιά που ξέσπασε στην περιοχή μας. Συνάδελφοί μας από όλες τις Υπηρεσίες της Δ.Α. Αλεξανδρούπολης χάρη στην ετοιμότητα, τον επαγγελματισμό και την αποφασιστικότητα που επέδειξαν τις δύσκολες αυτές στιγμές καταβάλλοντας παράλληλα τιτάνια προσπάθεια, πραγματοποίησαν εκκενώσεις οικισμών, χωριών, του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Αλεξανδρούπολης, ηλικιωμένων του οίκου ευγηρίας της Ι.Μ. Αλεξανδρούπολης και χιλιάδων κατοίκων και τουριστών με τα οχήματά τους με επιτυχία. Επειδή οι συνάδελφοι μας ήρθαν αντιμέτωποι με τον ανθρώπινο πόνο από πρώτο χέρι, κινδυνεύοντας σε μεγάλο βαθμό και βιώνοντας καταστάσεις έντονου στρες και ανησυχίας όλες αυτές τις ημέρες που διήρκεσε η πυρκαγιά, θεωρούμε πως είναι ευκαιρία ο θεσμός της λειτουργίας των Γραφείων ψυχολόγων στην ΕΛ.ΑΣ να επουλώσει τυχόν τραύματα και να βοηθήσει στην αντιμετώπιση τέτοιων στρεσογόνων καταστάσεων.

Για το λόγο αυτό, σας καλούμε να κάνετε δεκτή την πρόταση μας ώστε να γίνουν επισκέψεις του ψυχολόγου της ΓΕ.Π.Α.Δ. Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στις Υπηρεσίες της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αλεξανδρούπολης. Με αυτόν τον τρόπο, θα γίνει μια πρώτη γνωριμία του ειδικού με το προσωπικό, θα γίνουν συζητήσεις αλλά και θα δοθούν οδηγίες προς τους συναδέλφους μας που μόνο θετικό αντίκτυπο θα επιφέρουν.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

ΤΟΥΦΑΚΗΣ Χρήστος
6976171900

ΛΙΤΣΚΑΣ Νικόλαος
6936852449